

EGYETÉRTÉS

SZERKESZTŐSÉG: BUDAPEST, IV. PÁPNÓVELDE-UTCA 8. Telefon száma 55-88.

KIADÓHIVATAL: BUDAPEST, IV. PÁPNÓVELDE-UTCA 8. Telefon száma 51-66.

Mai számunk főbb közleményei: Vezércikk: A kormányparti mérték. Közéletünk. Koronaör-választás.

állón, mondhatók eszményeiben van kifejezve. Jobban magyarázzuk meg a dolgot? A-bóth úrnál megfontolt elv és politika volt az, mi az örök kormánypartiságnál egyszerű elvtelenség.

szomorúan jellemző a mi parlamenti életünkben, hogy ennek az éposványosodott főnök tenyészetéből még ő a fensőbb és finomabb típus. Lenézhetnék-e őt azok, kik monoklijának villanásából is megerthetik, mennyivel különb modellje ő az örök kormányzati opportunizmusnak, és az igazán kifomált és következetes hatalmi politikák, akár liberális, akár konzervatív köpenyt ölt is magára, kormányparti papucsban csoszog-e, vagy ellenzéki sarkantyút penget-e lábain?

Milyen lesz az élet, ha egyszer a szocializmus győzedelmeskedik? Hogy fognak az emberek vagyunközösségben élni? Hogy állhat fenn a világ, ha nem lesz pénz, s mégis mindenki élvényi akarja munkájának gyümölcsét?

Hanem álljunk meg ennel a cipőtisztogatónál egy pillanatra. Hátha senki sem akad a nemzet fia között, a ki a cipő-tisztogatásra vállalkoznék? Mi lesz akkor? Mindenkinek meg lesz a joga, hogy azt a munkát vállalja, amely neki tetszik. Cipőtisztogatásra szükség lenne vagy tiszterre és nem vállalkozik a mesterségre senki.

A kormányparti mérték.

Asbóth János ur most ismét kitépett, mint az periódikus szóká. Ezáltal azonban nemcsak valamelyik pártnak fordított hátat, hanem hatalmas lendülettel az egész parlamentből ugrott ki. Ezzel az ő érdekes politikai fizionómiája, mely majd kerek, majd rósa alakot váltott, egyelőre az új-hold láthatlan állapotába jutott. Ilyes lejtű láthatólag jól esik mindenféle parlament csillagocskáknak, mely-keg vándorlása közben ködös fényébe rejtejt. Van most olesó multság a néppárton is, a kormányparton is; a bolygó és letűnt János rovására hiszik itt is, amott is szemérmes erényeket fitogtatni. A néppártiak elvők és moráljuk fényes diadalát látják az ex-néppárti Asbóth kiakolbóltatásában; az örök kormánypartiak meg — azok persze saját örök következetességük igazolásának veszik a visszavetett exkormányparti Asbóth teljes exképviselő voltát. Olesó multság nagyon! A mi a mandátumról való lemondást illeti, szó sincs róla, ez a politikai tisztesség oly követelése, melyre névze az Asbóth ur által adott példát másoknak is meg kellene fogadniok. És teljesen igaz, hogy neki ezt már előbb kellett volna megeselekednie.

De már az elvűség és a politikai következetesség dolgában még Asbóth úrnak is elég kényelmes a helyzete, hogy visszafordulva szemébe nézzen különféle fajtájú vádlóinak. Találhat közöttük olyanokat, kiknek inkább ő adhatna nagyon édeskes lelkéket. Kivált az örök kormánypartiak tanuhatnák tőle azt, hogyan kell követelkezni, nagyon következetes „gubernementális” szellemet tanusítani. Meglep valakit ez a tétel? Igenis, minden párváltozáson keresztül, sőt épen minden változásával Asbóth ur ezt az örök gubernementális szellemet követte.

A t. Ház galában.

Idegen ember nehezen tudná megérteni azt, a mi ma a képviselőházban megesejt. A miot-hogy idegen ember nehezen tudja megérteni azt a csodás fizetletet is, mely a magyar koronát nálunk körülveszt. Azt a szent-séges hagyományt, mely hozzá fűződven első királyunk, Szent István koronájához, minden dolgot a mi vele összefüggő, sajátos magyar nemzeti érzéssel és gondolattal ruház föl. A szimbólum ereje hat az elmékre és a kedélyekre is. Magyar ember nem firtatja, mi is tulajdonképen a koronaör méltóság a mostani alkotmányos rend mellett. Nem történik vele, hogy ezzel a méltósággal nem jár különös hatalom. Megelégszik azzal, hogy a mikor király és nemzet a szent korona őrzését vállalkira rabizva: ez nagy dolog. A koronának hagyományos szentsége glóriát szor meg azokra is, a kik hivatala vannak arra, hogy őrizzék a drága kincset.

Budapest, deczember 4.

A képviselőház holnap délelőtt 10 órakor ülést tart és folytatja az 1901. évi költségvetés tárgyalását.

Közéletünk.

Nem régeiben említettem fel a tény, hogy Magyarországon nincsenek pápásemes szocialisták. Tudományosan képzett emberek nem foglalkoznak a szocializmusával s majdnem kizárólag a szegényebb munkáscsodgyóból kerülnek ki az új világnézet hívei. Okát is azzal e tevének. Szerintem abban áll, hogy túlságosan előtérbe tojjak a nemzetköziséget, s tagadják a különálló nemzetek létjogát.

Budapest, deczember 4.

A képviselőház holnap délelőtt 10 órakor ülést tart és folytatja az 1901. évi költségvetés tárgyalását.

Közéletünk.

Nem régeiben említettem fel a tény, hogy Magyarországon nincsenek pápásemes szocialisták. Tudományosan képzett emberek nem foglalkoznak a szocializmusával s majdnem kizárólag a szegényebb munkáscsodgyóból kerülnek ki az új világnézet hívei. Okát is azzal e tevének. Szerintem abban áll, hogy túlságosan előtérbe tojjak a nemzetköziséget, s tagadják a különálló nemzetek létjogát.

Budapest, deczember 4.

A képviselőház holnap délelőtt 10 órakor ülést tart és folytatja az 1901. évi költségvetés tárgyalását.

Közéletünk.

Nem régeiben említettem fel a tény, hogy Magyarországon nincsenek pápásemes szocialisták. Tudományosan képzett emberek nem foglalkoznak a szocializmusával s majdnem kizárólag a szegényebb munkáscsodgyóból kerülnek ki az új világnézet hívei. Okát is azzal e tevének. Szerintem abban áll, hogy túlságosan előtérbe tojjak a nemzetköziséget, s tagadják a különálló nemzetek létjogát.

Budapest, deczember 4.

A képviselőház holnap délelőtt 10 órakor ülést tart és folytatja az 1901. évi költségvetés tárgyalását.

Közéletünk.

Nem régeiben említettem fel a tény, hogy Magyarországon nincsenek pápásemes szocialisták. Tudományosan képzett emberek nem foglalkoznak a szocializmusával s majdnem kizárólag a szegényebb munkáscsodgyóból kerülnek ki az új világnézet hívei. Okát is azzal e tevének. Szerintem abban áll, hogy túlságosan előtérbe tojjak a nemzetköziséget, s tagadják a különálló nemzetek létjogát.

A t. Ház galában.

Idegen ember nehezen tudná megérteni azt, a mi ma a képviselőházban megesejt. A miot-hogy idegen ember nehezen tudja megérteni azt a csodás fizetletet is, mely a magyar koronát nálunk körülveszt.

A t. Ház galában.

Idegen ember nehezen tudná megérteni azt, a mi ma a képviselőházban megesejt. A miot-hogy idegen ember nehezen tudja megérteni azt a csodás fizetletet is, mely a magyar koronát nálunk körülveszt. Azt a szent-séges hagyományt, mely hozzá fűződven első királyunk, Szent István koronájához, minden dolgot a mi vele összefüggő, sajátos magyar nemzeti érzéssel és gondolattal ruház föl. A szimbólum ereje hat az elmékre és a kedélyekre is. Magyar ember nem firtatja, mi is tulajdonképen a koronaör méltóság a mostani alkotmányos rend mellett.

A t. Ház galában.

Idegen ember nehezen tudná megérteni azt, a mi ma a képviselőházban megesejt. A miot-hogy idegen ember nehezen tudja megérteni azt a csodás fizetletet is, mely a magyar koronát nálunk körülveszt. Azt a szent-séges hagyományt, mely hozzá fűződven első királyunk, Szent István koronájához, minden dolgot a mi vele összefüggő, sajátos magyar nemzeti érzéssel és gondolattal ruház föl. A szimbólum ereje hat az elmékre és a kedélyekre is. Magyar ember nem firtatja, mi is tulajdonképen a koronaör méltóság a mostani alkotmányos rend mellett.

A t. Ház galában.

Idegen ember nehezen tudná megérteni azt, a mi ma a képviselőházban megesejt. A miot-hogy idegen ember nehezen tudja megérteni azt a csodás fizetletet is, mely a magyar koronát nálunk körülveszt. Azt a szent-séges hagyományt, mely hozzá fűződven első királyunk, Szent István koronájához, minden dolgot a mi vele összefüggő, sajátos magyar nemzeti érzéssel és gondolattal ruház föl. A szimbólum ereje hat az elmékre és a kedélyekre is. Magyar ember nem firtatja, mi is tulajdonképen a koronaör méltóság a mostani alkotmányos rend mellett.

A t. Ház galában.

Idegen ember nehezen tudná megérteni azt, a mi ma a képviselőházban megesejt. A miot-hogy idegen ember nehezen tudja megérteni azt a csodás fizetletet is, mely a magyar koronát nálunk körülveszt. Azt a szent-séges hagyományt, mely hozzá fűződven első királyunk, Szent István koronájához, minden dolgot a mi vele összefüggő, sajátos magyar nemzeti érzéssel és gondolattal ruház föl. A szimbólum ereje hat az elmékre és a kedélyekre is. Magyar ember nem firtatja, mi is tulajdonképen a koronaör méltóság a mostani alkotmányos rend mellett.











A budapesti áru- és értéktőzsde hivatalos árjegyzése

1900. december 4.
Időjárás borult
Vízallas reggel 7 orakor 161 cm.
Hőmérséklet reggel 7 orakor + 0 C.
Legsúlyosabb reg. 7 ó. 172 m/m.

A) Árú-tőzsde.
I. Gabonaszek. - Árak koraonként.
a) Kész ár.

Table with columns for quantity (74, 75, 76, 77, 78, 79, 80, 81) and price. Rows include various types of wheat and flour.

Table with columns for quantity (74, 75, 76, 77, 78, 79, 80, 81) and price. Rows include various types of oil and sugar.

Table with columns for quantity (74, 75, 76, 77, 78, 79, 80, 81) and price. Rows include various types of meat and fish.

Table with columns for quantity (74, 75, 76, 77, 78, 79, 80, 81) and price. Rows include various types of vegetables and fruits.

Table with columns for quantity (74, 75, 76, 77, 78, 79, 80, 81) and price. Rows include various types of textiles and other goods.

Table with columns for quantity (74, 75, 76, 77, 78, 79, 80, 81) and price. Rows include various types of metals and minerals.

II. Más kölcsönök.
III. Zálogpénzek és kölcsönök.
IV. Értékpapírok.

Large table listing various financial instruments, bonds, and exchange rates. Columns include instrument name, quantity, and price.

Table with columns for quantity (74, 75, 76, 77, 78, 79, 80, 81) and price. Rows include various types of metals and minerals.

Advertisement for 'A MAGYAR NEMZET TÖRTÉNETE' (The History of the Hungarian Nation) by Csanki Dezso.

Advertisement for 'A Jog, Törvény és Igazság!' (Law, Law, and Justice!) featuring a revolver and a handgun.

Advertisement for 'Millió embernek' (For millions of people) featuring a portrait of a man and text about a medicine.

Advertisement for 'Wurmser Dániel' (Danial Wurmser) featuring a portrait and text about a bird collection.

Advertisement for 'Dr. KAJDACS' (Dr. Kajdacs) featuring a portrait and text about medical services.

Advertisement for 'SCHNEIDER JÖZSEF' (Joseph Schneider) featuring a portrait and text about a pharmacy.

Advertisement for 'SZABÓ JENŐ' (Jenő Szabó) featuring a portrait and text about a horse and carriage business.

Advertisement for 'Teljes Petőfi kiadás 1 koronáért' (Complete Petőfi edition for 1 crown) featuring a portrait of Petőfi Sándor.

Advertisement for 'Med. univ. Dr. FABINYI' (University of Medicine, Dr. Fabinyi) featuring a portrait and text about a medical clinic.

